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Ötmilliárd forintos beruházás Józsefvárosban

Épül a jövõ tudományának központja
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BERUHÁZÁS

Megkezdõdött a Szûz utcai Száz-
szorszép, a Tolnai utcai Napra-
forgó és a Csobánc utcai Vá-

runk Rád Napközi Otthonos Óvoda, va-
lamint a polgármesteri hivatal energeti-
kai korszerûsítése, amelyre az Új Széche-
nyi Terv keretében nyert 100 millió forint
támogatást Józsefváros önkormányzata.
A négy épület közül a Százszorszép óvo-

da melléképületének felújítása már elké-
szült, a régi ablakokat új, energetikai
szempontból korszerû nyílászárókra cse-
rélték. 

Nagyon örülünk az új ablakoknak, a kol-
légák is lelkesek, a hétvégén közösen taka-

rítottunk, hogy a kivitelezõ hétfõn zökke-
nõmentesen elkezdhesse a fõépület szige-
telését – mesélte az óvodavezetõ a beruhá-

zás bejárásakor. Csabainé
Lampert Ágnes kérdésünkre
válaszolva elmondta: mivel a
munkálatok idejére az óvoda
nem zár be, ezért a gyerekekkel
többet járnak kirándulni és a
környezõ játszótereket is gyak-
rabban keresik fel.

A Szûz utcai in-
tézményen kívül a
másik két óvodában
is kicserélik a nyí-
lászárókat, továbbá
az egyes csoport-
szobákba úgyneve-
zett termosztatikus
radiátorszelepeket
szerelnek fel, me-

lyekkel helyiségenként tudják
szabályozni a fûtõtestek telje-
sítményét. A Csobánc utcai in-
tézmény kivételével mindkét
óvoda és a hivatal homlokzatát
is leszigetelik.  

A helyszíni bejáráson
részt vett dr. Sára Botond,
Józsefváros alpolgármestere
és a környék önkormányzati
képviselõje, Balogh István
Szilveszter is. Az alpolgár-
mester elmondta: a fejlesz-
tésben részt vevõ épületek
energiahatékonyság szem-
pontjából az úgynevezett
„E” és „F”, vagyis a korsze-
rûtlen kategóriába tartoz-
nak. A beruházásnak kö-
szönhetõen azonban „B”
vagy „C” kategóriába kerül-
nek, ami azt jelenti, hogy je-
lentõsen csökkenni fog ezek-
nek az épületeknek a rezsije

– szögezte le Sára Botond. Az alpolgármes-
ter hangsúlyozta: „a kerület vezetésének ki-
emelt célja, hogy a város üzemeltetése és az
intézményrendszer mûködése minél haté-
konyabb és fenntarthatóbb legyen – a beru-
házás ezt a célkitûzést segíti”.

A három óvoda és a polgármesteri hi-
vatal energetikai korszerûsítése összesen
több mint 115 millió forintból valósul
meg. F.R. 

Energetikai korszerûsítések 

Új nyílászárók, hõszigetelés több óvodában és a hivatalban 

Sára Botond: A cél, hogy a város és az intézményrendszer
üzemeltetése minél hatékonyabb és fenntarthatóbb legyen

Három óvoda és a polgármesteri hivatal rezsije is csökken
az energetikai korszerûsítésnek köszönhetõen

100 millió forint támogatást nyert Jó-
zsefváros önkormányzata három
óvoda és a polgármesteri hivatal
energetikai korszerûsítésére. A fej-
lesztés során kicserélik a nyílászáró-
kat, a radiátorokat hõfokszabályzók-
kal látják el, több épület külsõ hom-
lokzatát is hõszigetelik. A teljes be-
ruházás több mint 115 millió forint-
ból valósul meg.

A Százszorszép óvoda nyílászáróinak cseréje után 
a homlokzatot is hõszigetelik 

Határidõ: április 16–17.
Április közepén kell beíratni a lakóhelye szerinti illetékes vagy a
választott iskola elsõ évfolyamára a tankötelessé váló gyermeke-
ket. Az a szülõ vagy törvényes képviselõ, aki gyermekét kellõ idõ-
ben nem íratja be az iskolába, szabálysértést követ el.

Mit kell tudni a beíratásról?
A tanköteles korba lépõ gyermeket a szülõ köteles beíratni a lakóhelye sze-
rint illetékes vagy a választott iskola elsõ évfolyamára. A beiratkozás idõpontja: 2015. április 16. (csütörtök) 8–19 óra között és
2015. április 17. (péntek) 8–18 óra között. A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót,  a lak-
címet igazoló igazolványt és az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás eredeti példányát.

Kedves szülõk! Közeleg az iskolai beíratás
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Józsefvárosban, a Ba-
lassa utca 3-5. szám

alatti, ma még üresen
álló telken épül fel a
Bionikai Innovációs
Központ (BIK), nem
messze a Pázmány in-
formatikai karának
épületétõl, ahol már
ma is oktatják a XXI.
század tudományát, a
bionikát. Az új tudo-
mányág hazai atyja dr.
Roska Tamás volt, aki-
nek emléke elõtt néma
fõhajtással tisztelegtek
az egybegyûltek. 

Jelentõs
kutatóbázis
a kerületben
Az alapkõletételen dr. Erdõ Péter bíboros
kifejtette, hogy a katolikus egyetemek ab-
ban tûnnek ki, hogy szabadon kutatják a
természet, az ember és Isten teljes és örök
igazságát. Kitért arra is, hogy az anyag, az

élet és az ember titkának egyre mélyebb
megismerése új horizontokat nyitott meg a
kutatók számára – ezt szolgálja majd az új
központ is. 

Dr. Rákossy Balázs, a nemzetgazdasági
minisztérium európai uniós források fel-
használásáért felelõs államtitkára beszé-

dében azt hangsúlyozta: most egy nem-
zetgazdasági szempontból kiemelt beru-
házás alapjait helyezik el, mely egyben
egy modern, a nemzetközi tudományos
életben is jelentõs kutatóbázis lesz. A
központban zajló kutatások hozzájárul-
nak a magyar gazdaság versenyképessé-
gének javításához, és bizonyítják, hogy
hazánk ott van a bionika, a biotechnoló-
gia és a molekurális genetika világtérké-
pén. Az államtitkár kiemelte, hogy ha-
zánk 2014 és 2020 között összesen 12 ezer
milliárd uniós fejlesztési forrás felhaszná-
lására jogosult. A kormány szándékai
szerint ezen források 60 százalékát fej-
lesztésre, gazdaságélénkítésre és munka-
helyteremtésre fordítják. A kormány cél-
ja, hogy hazánk ne csak termelési, hanem
kutatási és innovációs központtá is váljon
Európában. 

Folytatnunk kell az újjáépítést
Józsefváros polgármestere köszöntõjében
utalt arra, hogy a városrész a múlt század
elején a fõváros tudományos, közéleti, ok-
tatási és szellemi központja volt. Kocsis
Máté büszkén említette, hogy a kerület
Budapest legdinamikusabban fejlõdõ ré-
sze lett, és jó úton jár afelé, hogy újra tudo-
mányos, oktatási és szellemi központtá
váljon. A Bionikai Innovációs Központ
nem is valósulhatna meg máshol, mint Jó-
zsefvárosban, hiszen a kerületben 14 felsõ-

oktatási kar mûködik, 30.000 diák jár ide
nap, mint nap, tehát Budapest egyetemvá-
rosa vagyunk – mondta a polgármester.
„Hálásak vagyunk, hogy ilyen tudásköz-
pontok jönnek létre a kerületben, de ez fel-
adatot ró az önkormányzat vezetésére is,
hiszen jó gazdái kell legyünk ezeknek az
intézményeknek, folytatnunk kell környe-
zetük megújítását, az újjáépítést és a felsõ-
oktatási intézményekkel való partneri
együttmûködést –   emelte ki Kocsis Máté.
A polgármester az eseményt követõ sajtó-
tájékoztatón felvetette, hogy a környék –
leendõ és meglévõ – közterületeit a ma-
gyar tudományos élet kiemelkedõ nagysá-
gairól nevezhetnék el. 

A BIK létrehozására a kormány 5 milli-
árd forint támogatást biztosít a Kutatási és

Technológiai Innovációs Alapból. A XXI.
század kívánalmainak megfelelõ kutatóla-
borok és kiszolgálóhelyiségek mellett he-
lyet kapnak az épületben konferenciater-
mek, valamint irodák, étterem és egyéb
közösségi helyiségek is, mint például egy
zöldterasz. Z.B.

A magyarországi bionikai kutatások és fejlesztések szervezõ és tudományos
bázisa épül fel kerületünkben. Az intézmény alapkövét Erdõ Péter bíboros,
Rákossy Balázs államtitkár, Kocsis Máté polgármester és a két fenntartó felsõ-
oktatási intézmény, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem (PPKE) és a Semmel-
weis Egyetem rektora helyezték el. A központ létrehozására 5 milliárd forin-
tot biztosít az állam.

Dr. Roska Tamás meghatározása szerint a
bionika a biológia és az elektronika csúcs-
találkozója. Lényege, hogy az élõ sejt mû-
ködése és az elektromágneses tér direkt in-
terakcióba kerül. A tudományág egyik kéz-
zelfogható vívmánya egy biochip, ami egy
csepp vérbõl képes egy drágán felszerelt
orvosi laboratórium eredményeit produkál-
ni. Bionikai képzés Európában elõször Ma-
gyarországon indult, tavaly kapták kézhez a
diplomájukat az elsõ végzett hallgatók. 

Mi az a bionika?

A BIK látványterve a Balassa utcai bejárat felõl. A tervek 
szerint a hétszintes épületben több mint 5000 

négyzetméteres kutatási és innovációs központot alakítanak ki.

Kocsis Máté: Jó úton járunk, hogy Józsefváros
újra tudományos és szellemi központ legyenAz alapkövet Erdõ Péter bíboros áldotta meg

Lerakták a Bionikai Innovációs Központ alapkövét

Új tudományos központ épül Józsefvárosban
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É vértékelõ jelentést tartott
Molnár Gábor rendõr alez-

redes, a VIII. kerületi Rendõrka-
pitányság vezetõje pénteken. A
rendõrkapitány kifejtette, nõtt a
kerületben élõk biztonságérzete,
ami a fokozott rendõri jelenlét-
nek is köszönhetõ. Mint Molnár
Gábor elmondta, a jövõben a jól
kiépített térfigyelõ–kamera-
rendszer segítségével, a körzeti
megbízottak kiemeltebb munká-
jával, a polgárõrséggel való szo-
rosabb együttmûködéssel, a fel-

derítõ munka fokozásával igyekeznek
még biztonságosabbá tenni Józsefvárost.

A beszámolón, amelyen részt vett Ko-
csis Máté, Józsefváros polgármestere is,
Budapest rendõrfõkapitánya példaérté-
kûnek nevezte a józsefvárosi rendõrök
munkáját. Mint mondta további „fontos
feladat, hogy a polgárok lássák a rendõr-
ség határozott, hatékony fellépését”.
Bucsek Gábor kifejtette, hogy a kábító-
szerpiac átrendezõdött, és addig nem lesz
nyugalom, amíg az utolsó terjesztõ is rács
mögött nem kerül. „Atyaúristen, mi tör-
ténik Józsefvárosban?” – kérdezik a
dílerek, ami azt jelenti, hogy jó úton já-
runk – fejtette ki a rendõrfõkapitány.
Bucsek Gábor azt is elmondta, hogy ne-
héz, de fontos feladat az is, hogy a folya-
matban lévõ nyomozati ügyeket a lehetõ
legrövidebb idõ alatt le tudják zárni, és az
elkövetõk minél elõbb megkapják méltó
büntetésüket. 

A rendõrfõkapitány megköszönte a Jó-
zsefvárosi Önkormányzat kiemelt támo-
gatását, mint mondta: kevés az olyan ön-
kormányzat, amely ennyire a rendõrség
munkája mögé áll. N.M. 

Bucsek Gábor: példaértékû a kerületi rendõrség munkája

Rendõrségi évértékelõ Józsefvárosban
Józsefvárosban jelentõsen megemeltük a rendõrök utcai jelenlétét, a kerületi
lakosok biztonságérzete nõtt – mondta Molnár Gábor, a VIII. kerületi Rendõr-
kapitányság vezetõje pénteken tartott évértékelõ jelentésében. A beszámolón
részt vett Bucsek Gábor, Budapest rendõrfõkapitánya is, aki elmondta: „olyan
példaértékû munkát tett le az asztalra a kerületi rendõrkapitányság, amit so-
kan nem tudtak volna véghezvinni”.

Bucsek Gábor: „Atyaúristen, mi történik Józsefvárosban?
– kérdezik a dílerek, ami azt jelenti, hogy jó úton járunk.”

Aprojekt lehetõséget ad arra,
hogy a programban mun-

kavállalóként megjelenõ roma
személyek által megerõsödjön a
kapcsolat a roma közösségek és
a szociális intézmények között.
Továbbá az is elengedhetetle-
nül fontos, hogy a romák ne

csak ügyfélként, hanem munka-
társakként is megjelenjenek a
gyermekjóléti és gyermekvédel-
mi intézményekben, és ott tar-
tósan elhelyezkedjenek.

A programban fõ-
ként azok a személyek
vehetnek részt, akik
elõzõleg képesítést sze-
reztek a Társadalmi
Megújulás Operatív
Program kapcsolódó
projektjén, melynek ke-
retében a bevont sze-
mélyeknek a szociális
és gyermekjóléti ellátó-
rendszerben, óvodai
nevelésben betölthetõ
munkakörök ellátására

való felkészítése és képzése tör-
ténik meg.

A Józsefvárosi Közösségi
Házak Nonprofit Kft. a be-
nyújtott pályázatában két,

gyermek- és ifjúsági felügyelõ
végzettségû roma ember 6 hó-
napos foglalkoztatását vállalja,
ám annak költségei és a mun-
kabérek nem õt terhelik. A fél-
éves projektet követõen a Non-
profit Kft. biztosítja, hogy vál-
tozatlan munkakörben, azonos
feltételekkel, immár saját költ-
ségén legalább egy hónapig to-
vább foglalkoztatja a munka-
vállalókat.

Balogh István józsefvárosi
önkormányzati képviselõ el-
mondta, hogy a programra
mintaként kell tekinteni, mely-
nek célja, hogy segítséget nyújt-
son annak a feltérképezésében,
miként illeszkedhet be a jövõ-
ben minél több önmagát ci-
gánynak valló ember az önkor-
mányzat és a családok együtt-
mûködésébe. Z.J. 

Kiemelt fontosságú projek-
tet indít a Társadalmi Meg-
újulás Operatív Program,
melynek célja a roma embe-
rek – fõként roma nõk – kép-
zése és foglalkoztatása a szo-
ciális és gyermekjóléti rend-
szerben.  A programban a Jó-
zsefvárosi Közösségi Házak
Nonprofit Kft. is részt vesz.

Beilleszkedés munkával

Képzés és munkalehetõség romák számára

Józsefvárosban is mûködik a mintaprogram

A Baross utca 4. ház homlokzatára he-
lyezték el dr. Csapody Vera növény-
rajzoló, növényfestõ botanikus em-
léktábláját. A család kezdeményezé-
sére a táblát Józsefváros önkormány-
zata állíttatta. 

Vera néni családja, egykori diákjai és
tisztelõi gyûltek össze március 27-én a

kora délutáni órákban a Baross utca 4.

elõtt, ott ahol a ne-
ves botanikus élete
legnagyobb részé-
ben élt és alkotott.
„Húsz éve itthon
rajzolok, minden
nap dolgozom csak
már nem olyan sokat, de minden nap raj-
zolok, mert nekem ez a sors rendeltetett, s
ha rajzolok, nagyon boldog vagyok.” Ezt

dr. Csapody Vera nyilatkozta az
Esti Hírlapnak 93 éves korában
– idézte fel a Magyar Örökség
díjas növényrajzoló-növényfes-
tõ mondatait emléktáblájának
avatásán Sántha Péterné. József-
város alpolgármestere elmond-
ta, a Kárpát-medence flóráját
tusrajz és festmény formájában

megörökítõ botanikus olyan életmûvet ha-
gyományozott az utókorra, amelyre mind-
annyian büszkék lehetünk. 

A magyar növényvilág megörökítõje
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H úsvétkor a keresztény egyházak
Krisztus feltámadására emlékeznek,

ez az idõszak egyben a tavaszvárás, a ta-
vasz eljövetelének ünnepe is.  Magyar elne-
vezése onnan származik, hogy a húsvétot
megelõzõ nagyböjt után a híveknek újra
megengedett a hús fogyasztása.

A húsvét a mozgó ünnepek közé tarto-
zik, idõpontját az elsõ niceai zsinat 325-
ben a tavaszi napéjegyenlõséget követõ
holdtölte utáni elsõ vasárnapban állapítot-
ta meg, így az március 22. és április 25. kö-
zötti idõre eshet.

A nagycsütörtök az utolsó vacsorát és
Krisztusnak az Olajfák hegyén történt elfo-

gatását idézi emlékezetünkbe, e
napon megszûnik a harangozás,
és legközelebb nagyszombaton
szólal meg újra. Nagypéntek, –
az egyházi év legcsendesebb
napja – Krisztus Pilátus általi ha-
lálra ítélésének, megostorozásá-
nak és kereszthalálának a napja.
A katolikus egyház e napon szi-
gorú böjt megtartását írja elõ a
híveknek. 

Nagyszombaton emlékezik
meg a keresztény világ arról,
hogy Jézus harmadnap, azaz
húsvétvasár-

nap hajnalán feltámadt
halottaiból. A nagypén-
teken sötét, dísztelen
templomokat e nap reg-
gelére virágokkal, zöld
ágakkal díszítik fel. A
nagyszombatot a feltá-
madási körmenet és a
vasárnapot megelõzõ éj-
szakai virrasztás, a vigí-
lia zárja. A húsvéti ünne-
pi vacsorán a böjt felol-
dásaként, szokás szerint
sonkát, tojást, kenyeret,
kalácsot és bort tálalnak. 

Húsvétvasárnapon már a X. század óta
szertartásnak számít az ünnepi ételek, és a
bor megszentelése a templomban. E nap
ünnepi étele a bárány. 

A húsvéthoz az évszázadok alatt számos
szimbólum kapcsolódott. A bárány ezek
között talán a legõsibb, de a nyúl, a barka és
a tojás is az ünnepkör mindenhol megtalál-
ható jelképei.

Szinte minden nép hagyományvilágában
rengeteg szokás kötõdik a húsvéthoz még a
kereszténységet megelõzõ idõkbõl is, hi-
szen a tavaszt, a természet újjáéledését em-
beremlékezet óta megünnepelték.  

Magyarországon ezek közül kétségkí-
vül a legelterjedtebb és legismertebb a
húsvéthétfõi locsolkodás. Ez a szokás a
termékenységkultusszal és a keresztelés-
sel van kapcsolatban. A locsolással a
megtisztulást hozták el a férfiak a nõk
számára. Ehhez kapcsolódó szokás a lo-
csolkodásért cserébe járó hímes tojás ké-
szítése, ami kicsik és nagyok számára
egyet jelent a húsvéthétfõi mulatságok
megünneplésével.

Megújulás, termékenység, tavasz

Húsvét, a feltámadott Krisztus ünnepe
A húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe, húsvét vasárnapján Krisztus fel-
támadását és az emberiség bûntõl való megváltását ünneplik a hívõk szerte a vi-
lágon. A nagycsütörtök, nagypéntek, nagyszombat és a húsvétvasárnap a ke-
resztény kultúrkör egyik legfontosabb eseménye.

Régi magyar népszokás a húsvéthétfõi locsolkodás

Ön hogyan készül a húsvét-
ra, mi kerül az asztalra az
ünnepkor?

� Szakács Sára, 77 éves 
(nyugdíjas óvónõ)

Én a férjem-
mel a Teleki
téri piacon
szerzem be
a húsvéti
menüt. Son-
kával, tojás-
sal készül-
ünk húsvét-
ra, de azon

kívül nálunk töltött káposzta is
kerül az asztalra. Ilyenkor ösz-
szejön a család és jönnek az
unokák is locsolni.

� Nikolett,
38 éves 
(ügyintézõ)
Nálunk to-
j á s k e r e s é s
lesz, mivel
van kisgyer-
mek a csa-
ládban. A

szokásos menüvel készülünk,
mint már évek óta. A sonka és
a tojás elengedhetetlen, külön-
legességgel nem készülünk,
süteményt és csokitojást is
kapnak a gyerekek.

�Márton Tamás, 85 éves 
(nyugalmazott gépészmérnök)
Miután ketten vagyunk a fele-
ségemmel, így nem készülünk
nagy locsolásra. A fiamék szok-
tak meglátogatni, vagy mi me-

gyünk hozzá-
juk. A sonkán
és a fõtt tojá-
son kívül ma-
ceszt készí-
tünk a húsle-
vesbe ilyen-
kor, hogy
mindkét val-
lásnak megadjuk a tiszteletet. 

� Id. Kótai Mihály, 60 éves
(bokszedzõ)

Ilyenkor ösz-
szegyûlik az
egész család.
Együtt fõ-
zünk, és per-
sze meglo-
csoljuk a csa-
lád nõtagjait
is. Fõként hú-

sokkal készülünk, sültek, rán-
tott szeletek kerülnek a húsvéti
asztalra, de a leglényegesebb,
hogy együtt töltjük az ünnepet.

� Tóth Zsuzsanna, 65 éves 
(nyugdíjas honvédségi elõ-
adó)
Megrendeltem
már a sonkát,
nem hagyom
az utolsó pilla-
natra. Mi vidé-
kiek vagyunk
e r e d e t i l e g ,
úgyhogy a
család nagyobbik része messze
lakik, de ilyenkor azért jönnek
hozzánk a rokon gyerekek,
úgyhogy tojást festünk, csülköt
fõzünk és kaláccsal várjuk a lo-
csolókat.

UUUUttttccccaaaa    hhhhaaaannnngggg jjjj aaaa
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� Április 9. csütörtök, 18.00:

Fiume az Osztrák-Magyar
Monarchiában (1868-1918). A
Magyar Királyság egyetlen
tengeri kikötõvárosának tör-
ténelme csak kevesek számá-
ra ismert. Az est moderátora:
Molnár Adrienn, a Bánffy
Szalon vezetõje. 

� Április 13. hétfõ, 18.00: Itt-
hon? Otthon? Jótékonysági
est a Költészet napján a délvi-
déki Tóthfalu tornatermének
megépítésére. Csizmadia An-
na, a Fokos együttes és az
Óbecsei Petõfi Sándor Magyar
Kultúrkör tagjai közremûkö-

désével. A rendezvény véd-
nöke: Kubatov Gábor, az FTC
elnöke. Jegyár: 1000 Ft. Támo-
gatói jegyek: 3 000, 5 000 és 
10 000 Ft.

� Április 14. kedd, 18.00:
Takaró Mihály irodalomtör-
téneti sorozata: Mikes Kele-
men magyar író, mûfordító.
A Törökországi levelek szer-
zõjének életét ismerhetjük
meg. Kérjük, adományával
járuljon hozzá a rendezvény
költségeihez! Ajánlott ösz-
szeg: 500 Ft.

� Április 15. szerda, 18.00:
Muzsika határok nélkül – Pá-
rizstól Beregszászig. A Trió
Primavera koncertje. Közre-
mûködik: Schuster Andrea –
hegedû, Isabelle Oehmichen
– zongora (Franciaország),
Ladislav Szathmary – cselló
(Franciaország). 

A Polgárok Háza áprilisi programjai
1089 Budapest, Visi Imre utca 6., Tel.: 299-80-50

HÚSVÉTI
JÁTSZÓHÁZ

2015. április 3., péntek,
16–18 óráig

Húsvéti dekorációk 
készítése, 

tojásfestés, 
tojáskeresés. 

Címünk: 1084 Bp., 
Mátyás tér 15.

A programon 
a részvétel ingyenes.

Józsefvárosi 
Egészségügyi 

Szolgálat 
közérdekû 

tájékoztatója
Felhívjuk a Tisztelt Lakos-
ság figyelmét, hogy az Au-
róra utcai Szakorvosi Ren-
delõintézetben végzendõ
felújítási munkák miatt 

2015. április 10-én (pénte-
ken) délután a Szakrende-
lõ zárva lesz. 
Korányi Sándor utcai telep-
helyünk zavartalanul üze-
mel.

Ezen idõpontra elõjegyzett
betegeket – az általuk meg-
adott elérhetõségen – a
Szolgálat kiértesíti. 

Kérjük megértésüket, és kö-
szönjük türelmüket!

Vezetõség



11

PROGRAMAJÁNLÓ

ZENE-FERE KLUB
Vendég: Devich Já-
nos csellómûvész,
professzor emeritus,
a Zeneakadémia rek-
tori tanácsadója
� április 9., csütör-
tök, 15 óra
Mûsorvezetõ: Ko-

vács Zalán tubamûvész. Mottó: „Életem
és Történelmem”.
Devich János Bartók-Pásztory-díjas Ér-
demes Mûvész, a Zeneakadémia taná-
ra, aki a beszélgetés elõtt pár nappal
ünnepli 77. születésnapját. Az Opera-
ház korábbi szólamvezetõ muzsikusa
és a Kodály Vonósnégyes alapító tagja
körbeutazta a világot több tucat hang-
lemezfelvételt készített, Londonban a
legjobb lemezfelvétel-díját is megkapta.
Élete számos izgalmat rejt. 
Belépõjegy: 500 Ft.

KIÁLLÍTÁS
Jelmezek, bábok, színházi tervek
Kovács Yvette Alida díszlet- és jelmezter-
vezõ és Matyi Ágota látványtervezõ mû-
vész közös kiállítása. A program a Buda-
pesti Tavaszi Fesztivál része.
� A megnyitó idõpontja: április 10.,
péntek, 18 óra. A kiállítás idõtartama: áp-
rilis 3. – május 2. A kiállítást megnyitja
Hargitai Iván színházi rendezõ, közre-
mûködik Komor Dorina operaénekesnõ.
Tárlatvezetés és beszélgetés a mûvészek-
kel: április 30., csütörtök, 18 óra.
Kiállításaink hétköznap 9–18, szomba-
ton 10–13 óráig látogathatók. A kiállítás-
ra és a kapcsolódó programra a belépés
díjtalan.

JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA EST
Szalóki Ági klub és táncház
� április 10. péntek, 20 óra
Szalóki Ági vendége Kanalas Éva énekes.
A beszélgetés és éneklés után moldvai mu-
zsika és táncház lesz a Húrlekvár zenekar-
ral.
Jegyek vásárolhatók a Galéria pénztárában
elõvételben és a rendezvény napján a hely-
színen. Jegyárak: felnõttjegy: 1200 Ft (Ga-
léria klubkártyával: 1000 Ft); diák és nyug-
díjas jegy: 800 Ft (Galéria klubkártyával:
700 Ft).
További információ, jegy- és bérletvásár-
lás: Beke Kata. Tel.: +36-30/207-8029; 
E-mail: beke.kata@johir.jozsefvaros.hu.

HÉTMÉRFÖLDES CSALÁDI
JÁTÉKBIRODALOM
Költészet napja
� április 11., szombat, 10-14 óra
10–14 óra: Meseforgó – Kézmûves alkotó-
ház: meseképek üvegfestéssel, papírmerí-
téssel. 
10–14 óra: Csigabiga Palota Baba-mama
klub: babaház és játszóház kicsiknek és na-
gyoknak.
11 óra: Misztrál:
Álomkófic. Köz-
r e m û k ö d n e k :
H e i n c z i n g e r
Miklós – ének,
furulyák, klari-
nét, saz; Hoppál
Mihály – nagy-
bõgõ, saz, brácsa, gitár, dobró-gitár; Pusz-
tai Gábor – dobok, ütõhangszerek, spejz-
marimba; Tóbisz Tinelli Tamás – ének, gi-
tár, basszusgitár, bendzsó-mandolin; Tö-

rök Máté – ének, cselló, gitár, mandolin,
charango, koboz, szájharmonika.
Jegyárak: felnõttjegy: 800 Ft (Klubkártyá-
val: 700 Ft); gyerekjegy: 600 Ft (Klubkártyá-
val: 500 Ft); családi jegy (2 felnõtt, max.3
gyerek): 2500 Ft (Klubkártyával: 2000 Ft);
Kedvezményes Hétmérföldes bérlet: 2000
Ft/fõ (felnõtt), 1000 Ft/fõ (gyerek).
3 tetszõlegesen választható szombati
programra érvényes az évad során 2015.
május 31-ig.
Józsefvárosban élõ gyermekeknek a szom-
bati programokra a belépés díjtalan!

VETÍTÉSES ELÕADÁS
Hullan Zsuzsa: Bakancskoptató 
– egy El Camino zarándoklat meséje
Vendégek: Kiss Péter a Budapesti El
Camino de Santiago Klubtól és Hullan
Zsuzsa színésznõ.
� április 14., kedd, 15 óra
Egy színésznõ 49 évesen 49 napon át, közel
ezer kilométert gyalogol az El Caminón,
élete minden egyes évéért 1-1 napot. 
A belépés díjtalan.

VERS-SZÍN-TÉR
Turek Miklós versszínháza: Nappal hold
kél bennem… Versszínházi monodráma
József Attila életérõl.
� április 17., péntek, 15 és 19 óra (két elõ-
adás)
Jegyárak: A 15 órakor kezdõdõ elõadás
kedvezményes Ifjúsági bérlettel is látogat-
ható! Kedvezményes csoportos diákjegy:
600 Ft/fõ/alkalom. Kedvezményes cso-
portos diákbérlet, mely 2 tetszõlegesen vá-
lasztható pénteki vagy iskolai elõadási na-
pon zajló programra érvényes az évad so-
rán 2015. december 31-ig.: 1000 Ft/fõ. Fel-
nõttjegy: 1200 Ft (Galéria klubkártyával:
1000 Ft); diák és nyugdíjas jegy: 800 Ft (Ga-
léria klubkártyával: 700 Ft). 
További információ, jegy- és bérletvásár-
lás: Beke Kata. Tel.: +36-30/207-8029; 
E-mail: beke.kata@johir.jozsefvaros.hu.

A Józsefvárosi Galéria programjai
Budapest, VIII. József krt. 70.
Telefon: 06-1-313-9883
www.jozsefvarosigaleria.hu

A Józsefvárosi Zeneiskola Alapfokú
Mûvészeti Iskola 2011 óta a Nemzeti
Tehetségsegítõ Tanács regisztrált Te-
hetségpontja. A minõsítést a korábbi
években elért kimagasló versenyered-
ményeknek köszönheti az intézmény.

Az idei tanévben már több verseny le-
zajlott, amelyeken szintén szép ered-

mények születtek: az országos fuvolaver-
seny válogatóján Újj Misa (tanára Illyés
Zsuzsanna) ezüst díjat, az országos gitár-
verseny budapesti válogatóján Lukács Ró-

bert nívódíjat, Mándli Zsolt kiemelt nívó-
díjat nyert és továbbjutott az országos dön-
tõbe (tanáruk Mosóczi Miklós). Az orszá-
gos cimbalomversenyen Farkas Rezsõ és
Sándor Mátyás ezüst, a Sándor Anna-Sán-
dor Mátyás duó pedig arany díjat szerzett
(tanáraik Demlyén Krisztina és Tóth And-
rea, akik tanári különdíjban is részesültek).

Március 25-e, Bartók Béla születésnapja
2010. óta országos tehetségnap. Ehhez
kapcsolódva rendezik április 18-án a Zene-
iskolában az Országos Zeneiskolai Oboa-
fesztivált. A rendezvényt Munia Zoltán, a

zeneiskola tanszakvezetõ tanára szervezi
hosszú évek óta. Növendéke, Novák Beáta
Flóra a Nemzeti Tehetségsegítõ Tanács idei
„Felfedezettjeink” pályázatának egyik kü-
löndíjasa.

Országos Zeneiskolai Oboafesztivál Józsefvárosban
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Avilágnap alkalmából a Turay Ida
Színházban napközben a kisebbek az

Aladdin címû elõadást tekinthették meg,
majd kora este a társulat tagjai, illetve
vendégmûvészek tartottak kulisszabejá-
rást. A színház elõterében kiállították az

elõadásokhoz készült díszletterveket és
maketteket. 

Változatos programok 
a jövõben is
„Józsefváros számára kiemelten fontos a
megújult Kálvária téren mûködõ, szép,
tartalmas szórakozási lehetõséget nyújtó
Turay Ida Színház. Az intézmény mellett a
megújult Józsefvárosi Galéria, a Zászló-
múzeum, és számtalan esemény, fesztivál
szolgája a józsefvárosiak igényes szórako-
zását, és a továbbiakban is azon fogunk
dolgozni, hogy ez a jövõben is így marad-
jon” – mondta ünnepi köszöntõjében
Zentai Oszkár, a józsefvárosi Emberi Erõ-
forrás Bizottság elnöke.

A lengyel rendezõ üzenete
1978 óta minden országban üzenettel kö-
szöntik a világnapot. Az idén a színházak-

ban a lengyel Krzysztof Warlikowski, Euró-
pa egyik legelismertebb rendezõje üzenetét
olvasták fel a világ elõadóhelyein, így a
Turay Ida Színházban is. 

A rendezõ üzenetét Bencze Ilona tolmá-
csolta, Warlikowski szerint „a színháznál
semmi sem képes jobban megmutatni a
szenvedélyeket”. Az este az Egerek és em-
berek címû John Steinbeck-adaptációval
folytatódott, a fõszerepben Viczián Ottóval
valamint Kaszás Gézával. A darab a Kiváló
és Érdemes Mûvész, a Jászai Mari-díjas Csi-
szár Imre rendezésében került a színpadra.
Az egyszerû, de mégis sokat sejtetõ, a kor-
szak szellemét jól megidézõ színpadkép-
nek, a remeklõ mûvészeknek köszönhetõen
a színmû nagy sikert aratott. N.M. 

Színházi világnap a Turayban

A kulisszák mögé is betekinthettünk

Színészek kalauzoltak a kulisszák mögött

Az Egerek és emberek fõbb szerepeiben
Kaszás Gézát és Viczián Ottót láthattuk

Április 11-én, szombaton 11
órától vidám szellemidé-

zésre invitál bennünket Huszti
Péter Jászai Mari-díjas, Kos-
suth-díjas, Kiváló és Érdemes
Mûvész. Öt évtizede játszik és
rendez. Láttuk õt, mint Ham-
let, Jago, Böffen Tóbiás, Lear
király, Petrucchió és Don
Armandó. Sok estén volt Peer
Gynt, Cyrano, Tevje a Hege-
dûs a háztetõnben, Scrooge az
Isten pénzében és még folytat-
hatnánk a sort több mint száz
színházi és ugyanannyi film-
és televíziós fõszereppel.
Ezen az esten Huszti Péter
nemcsak szerepeirõl vall, ha-

nem volt játszótársait is meg-
idézi, akik, mint minden vala-
ha a Földön élt ember, sárból,
napsugárból vannak össze-
gyúrva. Tolnay Klárit, aki idõ-
sen lelte meg a harmóniát kora
és szerepei között, a bölcs ko-
médiás Pécsi Sándort, Mensá-
ros Lászlót, az alkalmi fõorvos
urat, a tüneményes Feleki Ka-
millt, az öntörvényû Bessenyei
Ferencet, a rosszalkodó Kiss
Manyit és még sok mindenkit,
akit láttunk, ismertünk és sze-
rettünk.
Józsefvárosi lakcímkártyával
rendelkezõ lakosoknak a
kedvezményes jegyár: 1000 Ft

Önálló estek a Turay Ida Színházban

Világszerte március 27-én tartják a Színházi világnapot, amelynek célja, hogy fel-
hívja a figyelmet a színházmûvészet és a kultúra fontosságára, tisztelegjen a szín-
házi dolgozók elõtt, kérje a közönség szeretetét és támogatását. A világnapon a
Turay Ida Színházban Zentai Oszkár, a józsefvárosi Emberi Erõforrás Bizottság el-
nöke mondott ünnepi beszédet. A napon a színház színészei kulisszajárást tartot-
tak, este pedig az Egerek és emberek címû elõadást adták elõ.

Kedves Olvasóink!

A Józsefváros újság következõ száma 

2015. április 15-én 
jelenik meg.
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Hozzávalók:
2 dkg élesztõ, 3 dkg cukor, 1,5 dl tej, 40
dkg liszt, 2 db tojás sárgája, 5 dkg vaj + a
formához, 30 dkg füstölt, fõtt sonka, 20
dkg sajt, só.

Elkészítés:
Az élesztõt langyos tejben kis cukorral
felfuttatjuk. A lisztet, a cukrot, a csipet-
nyi sót, a tojássárgát és a vajat beletesz-
szük egy nagyobb tálba. Ha felfutott az
élesztõ, ráöntjük és összedolgozzuk a
tésztát. Alaposan kidagasztjuk, hogy jó

levegõs legyen. Letakarjuk, langyos he-
lyen a duplájára kelesztjük. Egy tortafor-
mát kivajazunk, kilisztezünk. A megkelt
tésztát kicsit átgyúrjuk, 3 cipót készí-
tünk, majd mindegyiket kinyújtjuk a sü-
tõforma méretére. Az alsó lapot belehe-
lyezzük a formába, erre kerül a kockára
vágott sonka és a reszelt sajt fele, majd
egy újabb lap, a sonka, a sajt másik fele,
s a harmadik adag tészta a teteje. Meleg
helyen kicsit kelesztjük még, majd elõ-
melegített sütõben 180 fokon kb. 35-40
percig sütjük.

Hozzávalók:
125 ml tej, 4 tojás, 10 dkg liszt, só, bors, 
1 hagyma, 1 db fokhagyma, 1 ek. vaj, 
50 dkg spenót, 1 dl tejszín, szerecsendió,
7 ek. olaj, 20 dkg reszelt sajt.

Elkészítés:
A palacsintához a tejet, 2 tojást, a lisztet és
sót egy magas falú edényben kézimixerrel

összedolgozzuk, majd 10 percig pihenni
hagyjuk. A felaprított hagymát és a fok-
hagymát vajon üvegesre dinszteljük, hoz-
zákeverjük a spenótot. Felöntjük tejszín-
nel, sóval, borssal és õrölt szerecsendióval
ízesítjük, hozzákeverjük a másik két tojást.
A tésztából kevés olajon 8 palacsintát sü-
tünk. A palacsinta közepére rakjuk a spe-
nótos masszát, feltekerjük. Egy kivajazott,
hõálló tálba egymás mellé fektetjük és re-
szelt sajtot szórunk rá. Elõmelegített sütõ-
ben, 180 fokon 30 percig sütjük.

Hozzávalók: 
4 szelet marhahús, 4 tojás, 2 fej hagyma, 
1 ek. mustár, 4 szelet nyers sonka, 2 ek.
olaj, 1 ek. sûrített paradicsom, só, bors.

Elkészítés:
A tojásokat keményre fõzzük, meghá-
mozzuk. A hagymát megtisztítjuk, fi-
nomra vágjuk. A hússzeleteket kiterít-
jük, sózzuk, borsozzuk, megkenjük
mustárral, ráfektetjük a sonkát és a to-
jást, feltekerjük, hústûvel megtûzzük.
Az olajat egy fedeles serpenyõben fel-

forrósítjuk, hozzáadjuk a hagymát, bele-
tesszük a hústekercseket, minden olda-
lukat pirosra sütjük. Felöntjük egy po-
hár vízzel, hozzáadjuk a paradicsomot,
a fûszereket és fedõ alatt kb. 1,5 órát pá-
roljuk. Párolt zöldségekkel vagy friss sa-
látával tálaljuk.

Hozzávalók:
A tésztához: 12 dkg margarin, 10 dkg fi-
nomliszt, 1,5 tk. sütõpor, 2 ek. kakaópor,
12 dkg cukor, 2 db tojás, 3 evõkanál ko-
nyak (pálinka is lehet), 3 dl habtejszín, 
3 dkg porcukor, 6 dkg apróra vágott dió,
25 dkg kimagozott cseresznye, 6 dkg fi-
nomra aprított étcsokoládé.

Elkészítés:
A tésztához a lisztet, a sütõport és a ka-
kaóport tálba szitáljuk, majd hozzáadjuk
a cukrot, a margarint és a kissé felvert to-
jásokat. Alaposan összekeverjük és egy
30X20 cm-es, vajjal kikent, lisztezett tep-

siben 15-20 percig sütjük, amíg a tészta
megszilárdul. 5 percig a tepsiben pihen-
tetjük, majd rácsra téve hagyjuk kihûlni.
Egy tál peremének a segítségével a meg-
sült tésztából kivágunk egy korongot,
félretesszük. A tálat kibéleljük frissentar-
tó fóliával, majd a megmaradt tészta da-
rabjaival. Meglocsoljuk konyakkal. A
töltelékhez a tejszínt a cukorral habbá
verjük, beleforgatjuk a diót, a cseresz-
nyét és a csokoládét, majd megtöltjük
vele a tésztát. A tetejét lefedjük a tészta-
koronggal, amelyre egy tányért, majd
súlyokat helyezünk. Egy éjszakán ke-
resztül a hûtõben pihentetjük. Tálra bo-
rítva tálaljuk. Díszítésként bevonhatjuk
csokoládémázzal, megszórhatjuk por-
cukorral, kakaóporral. 

Kiss Éva 

Húsvéti finomságok

Tojással töltött hústekercs

Spenótos palacsinta

Bonbontorta

Kalácsban sült sonka
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Kettõs amnézia

VÍZSZINTES: 1. Lajos bácsi öt éve udvarol Marikának, a
szép özvegynek. Most elhatározta, hogy végre feleségül kéri. Ám
mindketten feledékenyek, és a következõ párbeszéd zajlik köz-
tük. Lajos bácsi mondja, elsõ rész. 12. Hegyes szerszám. 13.
Schütz …; színmûvésznõ (1944–2002). 14. A Békés vármegye haj-
dana címû településtörténeti munka szerzõje (Lajos). 15. Idõmérõ
eszköz. 16. Lajos bácsi mondja, második rész és Marika mondja
ugyanezt, második rész! 20. Joyce Carol Oates regénye. 21. Ellen-
ben. 22. Hivatal, németül. 23. Sikert … halmoz, minden összejön
neki. 26. Marika mondja, harmadik, befejezõ rész. 28. Politikai da-
lok elõadója (Joan). 29. Intézõ Bizottság, röv. 31. A gallium vegyje-
le. 32. Hajnalkõ. 34. Játékkaszinók egyesülete, röv. 35. Kiválaszt,
angol szóval. 38. … a világ szeme; most megmutathatod, mit tudsz.
40. Klappol eleje!  41. Gyülevész sereg. 43. Holnap kezdõdik! 44. A
foszfor kiejtett vegyjele. 45. Bizarr tárgyakból különleges mûveket
alkotó angol képzõmûvész (Ken). 48. A Rozáliával rokon nõi név
idegen változata. 51. Van szeme. 52. Félhang! 54. Páratlan póni! 58.
Község Pécs közelében. 60. Orosz …; Kossuth-díjas balett-táncos-
nõ. 61. Azon a helyen. 62. Fél cápa! 63. Marika mondja, elsõ rész.

FÜGGÕLEGES: 1. Esetleg. 2. Származik. 3. Soha, németül. 4.
Évkönyv, kalendárium. 5. Tragikus sorsú svéd politikus (Olof). 6.
Egyesült Honvéd Kórus, röv. 7. A Vasas egykori csatára (István). 8.
A Thália Színház fõrendezõje (Károly, 1928–1999). 9. Dal. 10. Álló-
víz. 11. Összeszedi magát (két szó). 17. Kecske mondja. 18. A … ét-
ke; Anthony Capella regénye. 19. Magyar-Erdély Bajnokság, röv.
24. Start. 25. Somogy megyei község a Kapos völgyében. 27. Ver-
bum. 30. Constanza párja (tenor) Mozart Szöktetés a szerájból címû
operájában. 33. Jászai Mari-díjas, Érdemes Mûvész, színész (Lász-
ló). 36. Délkelet-Ázsiai állam, fõvárosa Vientiane, idegen írással. 37.
Pusztító forgószél. 39. Ügyvéd a tudója. 42. Assotiation of
American Law Schools; amerikai jogi iskolák egyesülete, röv. 46.
Lajos bácsi mondja, harmadik, befejezõ rész. 47. Falat fest. 49. …
Anderson; a memphisi egyetem óvodája (AVAH). 50. David
Cronenberg 1986-os sci-fi horror filmje Jeff Goldblum fõszereplésé-
vel. 53. A legendás bûvész, Rodolfó valódi neve (Rezsõ). 55. Ked-
velt animációs figura. 56. Féltíz, belül! 57. Kórosan magas testhõ-
mérséklet. 59. Rosszérzést kísérõ indulatszó. Zábó Gyula 

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkeszto-
seg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 Bp., József krt. 59–61. címre. 
Beküldési határidõ: április.22.
A március 4-i rejtvényünk megfejtése: Kiegyensúlyozott az az em-
ber, aki képes kétszer elkövetni ugyanazt a hibát anélkül, hogy ide-
gesítené. Nyerteseink: Horváth Kálmánné, Tóth Imre.
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztõségünkben.

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-
doktor.hu. 21 éve vállalom kedve-
zõ árakon ablakok, ajtók javítását,
illesztését, zárak cseréjét, festé-
sét, hõszigetelõ üvegezését és
szigetelését 1 év garanciával. Fel-
mérés díjtalan. Horváth Ákos 06-
70-550-0269 
Egyetemista lányomnak keresek
emeleti, felújítandó öröklakást
készpénzfizetéssel, magánsze-
mély. Tel.: 06-20-496-6601
Gyorsszolgálat: duguláselhárítás,
víz-, villany-, fûtésszerelés és tel-
jes körû márkafüggetlen gázkészü-
lék-javítás. Anyagbeszerzéssel, ga-
ranciával 0-24-ig. Tel.: 292-1990,
06-20-334-3438
Kivehetõ fogpótlások készítése,
javítása. József krt. 59-61. Nyugdí-
jasoknak kedvezmény. Tel.: 06-30-
334-1963
Papír- és fémpénzt, bélyeget, ké-
peslapot, papírrégiséget, régisé-
geket vásárolunk és árverésre át-
vesszük. VI., Andrássy út 16., Tel.:
266-4154. Nyitva: H-Sz: 10-17-ig,
Cs.: 10-19-ig

Borostyán ékszert aranyáron vá-
sárolunk! 10.000-100.000 Ft-ig. A
sárga golyós akár 1.000 Ft/gramm.
Arany, ezüst, hagyaték felvásárlá-
sa. V. ker., Haris köz 1. LUCIA Ga-
léria. Tel.: 780-5624; e-mail: lucia-
galeria@gmail.com
FOGTECHNIKUS Fogsor javítása,
készítése, rövid határidõvel, orvosi
háttérrel. VII. ker., Klauzál u. 23.
T: 06-20/531-4161
Lakásként használt téglanyaraló,
melléképületekkel, nagy telken,
buszmegállóban, Soroksáron kb.
6 M Ft-ért eladó. Tel.: 06-20-991-
5518
Kéménybélelés, szerelt kémény
építés, turbós-kondenzációs kazá-
nok bekötése, szakvélemény-ügy-
intézés. Tel.: 06-30-333-0447
PARKOLÓHELY a Gutenberg tér-
nél kiadó. Tel.: 06-30-358-4028
Elcserélném zuglói önkormányza-
ti, 1 + 3 félszobás lakásomat VIII.
kerületire. Minden megoldás érde-
kel. Tel.: 06-70-575-6897
Készpénzért, teljes felújításra
szoruló öröklakást vásárolnék,
akár komfort nélkülit is. Tel.: 06-
70-635-0558

Apróhirdetés

Rendõrségi hírek
Anya és lánya árulta a kábítószert
A gyanú szerint egy 64 éves nõ és a 29 éves lánya egy József
körúti földszinti lakásban kábítószert árult, egy férfi is segí-
tette munkájukat. A rendõrség március 23-án fogta el a társa-
ságot. A házkutatás során a nyomozók 79,8 gramm zöld szí-
nû növényi õrleményt, 18,3 gramm sárgásbarna, kábítószer-
gyanús anyagot, digitális mérleget, valamint készpénzt talál-
tak és foglaltak le. A 64 éves K. Judit Katalin, a 29 éves K. Be-
atrix és a 41 éves G. Géza ellen a Budapesti Rendõr-fõkapi-
tányság VIII. kerületi Rendõrkapitánysága kábítószer-keres-
kedelem bûntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt
folytat eljárást, és elõterjesztést tett az elfogottak elõzetes le-
tartóztatására.

Késelés a Dobozi utcában
Két sérült személyrõl
érkezett bejelentés már-
cius 23-án, este fél tíz-
kor a rendõrségre a Do-
bozi utcából. A kiérke-
zõ járõrök egy nõt és
egy férfit találtak a
helyszínen, mindkettõ-
jüket szúrt sérüléssel
vitték kórházba a men-

tõszolgálat munkatársai. A rendõrség rendelkezésére álló ada-
tok szerint a 42 éves férfi a Dobozi utcai ház kapujában szóvál-
tásba keveredett az ott lakó nõvel, majd egy késsel megszúrta
õt. R. Sándor a 39 éves nõ segítségére sietett, a hölgy támadóját
az utcára lökte és dulakodás közben megszúrta a férfit. A 42
éves férfi olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a kórházba
szállítást követõen életét vesztette. A BRFK Életvédelmi Osztá-
lyának nyomozói elõállították a 63 éves R. Sándort, akit gyanú-
sítottként ki is hallgattak. A férfi ellen – õrizetbe vétele mellett
– a további eljárást a Budapesti Rendõr-fõkapitányság Bûnügyi
Fõosztály Életvédelmi Osztálya folytatja le.
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A diéta és a testmozgás nem elegendõ,
hogy kontrollálja diabéteszét?

Fontolja meg ezt a vizsgálatot.
Ön is alkalmas lehet a vizsgálatra, ha:

� legalább 18 éves 
� diabétesszel diagnosztizálták, de még soha nem szedett

gyógyszert diabéteszre

A részvételi alkalmassághoz további feltételeknek is meg kell
felelnie. Csak korlátozott számú beteg vonható be a klinikai 

kutatási vizsgálatba.
Az alkalmas résztvevõk ingyenesen vehetik igénybe az orvosi

viziteket, a vizsgálati gyógyszert és a laboratóriumi vizsgálatokat.
Megtéríthetik a vizsgálattal kapcsolatos utazási költségeket.

Az összes résztvevõ személyes és orvosi adatait bizalmasan és
a vonatkozó szabályoknak megfelelõen kezelik a klinikai 

kutatási vizsgálat teljes idõtartama alatt. 

A klinikai kutatási vizsgálatot jóváhagyta az Országos 
Gyógyszerészeti Intézet és megkapta az Egészségügyi 

Tudományos Tanács Klinikai Farmakológiai Etikai Bizottsága
szakmai és etikai szempontból megerõsítõ véleményét. 

Az engedély száma OGYI/42580-4/2014

A vizsgálóhely elérhetõsége:
Dr. Simon Judit

1083 Bp. Szigony u. 2/b, Felnõtt háziorvosi rendelõ
H és Sz: 15–19, K és Cs: 8–12; Tel: 210-9531,210-9532

Tájékoztató
Módosul az ügyfélfogadási rend

az Okmányirodában

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy
a BFKH VIII. Kerületi Hivatala Okmány-
irodai Osztályának ügyfélfogadási rendje
módosul. A 1082 Budapest, Baross utca
59. szám alatti épületben 2015. március
23. napjától – elõreláthatólag – 2015. má-
jus 18. napjáig kormányablak (integrált
ügyfélszolgálat) kialakítására kerül sor. 

Az átalakítási munkálatok ideje alatt az
alábbi ügyekben az ügyintézés a József-
városi Önkormányzat Polgármesteri Hi-
vatala (1082 Budapest, Baross utca 63-67.
– 100 méterre az okmányirodától a Hor-
váth Mihály tér irányában) fsz. 9. számú
irodájában lehetséges:

• VIII. kerületi lakó-, illetve tartózko-
dási helyre történõ bejelentkezés;

• Korábban igényelt és elkészült ok-
mányok (személyazonosító igazol-
vány, útlevél, vezetõi engedély, gép-
jármû törzskönyv, utángyártott
rendszámtábla, utángyártott regiszt-
rációs matrica) átvétele;

• Újszülött gyermek elsõ lakcímkár-
tyájának átvétele.

Ügyfélfogadási rend (sorszámosztás
nincs, érkezési sorrendben történik az

ügyintézés): hétfõ: 8.15-18.00, kedd: 8.15-
16.00, szerda: 8.15-16.30, csütörtök: 8.15-
16.00, péntek: 8.15-11.30.

A hivatalból indult közlekedésigazga-
tási ügyekrõl, korábban benyújtott lak-
címrendezési kérelmekrõl, folyamatban
lévõ, mozgásában korlátozott parkolási
igazolvány ügyekrõl, valamint egyéni
vállalkozói ügyekrõl tájékoztatást sze-
mélyesen – kizárólag elõzetes idõpont
egyeztetést követõen – a 1063 Budapest,
Szinyei Merse Pál utca 4. szám alá kihe-
lyezett háttérirodán tudunk nyújtani.

Általános információ:
Telefon: (1) 459-2191; 
e-mail:
okmanyiroda@08kh.bfkh.gov.hu
Postai cím: 1083 Budapest,
Práter utca 22.

A felsoroltakon kívüli, országos illeté-
kességgel bármelyik okmányirodában
vagy kormányablakban intézhetik az ál-
lampolgárok ügyeiket.

Mindezek mellett az átalakítási mun-
kálatok ideje alatt a VIII. kerületi ok-
mányiroda helyettesítésére kijelölt kor-
mányablakok, okmányirodák is az ügyfe-
lek rendelkezésére állnak:

V. KERÜLET: 1051 Budapest, Erzsébet tér
3. Megközelíthetõség: tömegközlekedéssel
a 9-es jelzésû autóbusz Deák Ferenc téri
megállójáig (a Harminckettesek terérõl 4
megállóra), majd 5 perc séta az Erzsébet tér
túloldaláig. Ügyfélfogadási idõ: H: 7.00-
17.00, K: 10.00-20.00, Sz: 8.00-17.00,
Cs: 8.00-18.00, P: 8.00-17.00.
Telefonos elérhetõség: 06 (1) 896-1092;
06 (1) 896-1140.

VI. KERÜLET: 1062 Budapest, Andrássy
út 55. Megközelíthetõség: tömegközleke-
déssel a 4-es és a 6-os jelzésû villamos Ok-
togon megállójáig (a Harminckettesek te-
rérõl 5 megállóra). Ügyfélfogadási idõ: 
H: 7.00-17.00, K: 10.00-20.00, Sz: 8.00-17.00,
Cs: 8.00-18.00, P: 8.00-17.00.
Telefonos elérhetõség: 06 (1) 795-8690.

IX. KERÜLET: 1094 Budapest, Bakáts tér
14. Megközelíthetõség: tömegközlekedés-
sel a 4-es és a 6-os jelzésû villamos Mester
utcai megállójáig (a Harminckettesek teré-
rõl 2 megállóra.) Ügyfélfogadási idõ: 
H: 8.00-18.00, K: 8.00-16.00, Sz: 8.00-18.00,
Cs: 8.00-16.00, P: 8.00-14.00. 
Telefonos elérhetõség: 06 (1) 215-1077;
06 (1) 217-2400.

Türelmüket és megértésüket köszönjük!
dr. Szabó Orsolya, hivatalvezetõ

Áprilistól már nem a kincstár adja

A kormányhivatalokhoz kerülnek 
a családtámogatási ellátások 
A fõvárosi és megyei kormányhivatalok hatáskörébe
kerülnek április 1-jével a családtámogatási és lakáscélú
állami támogatásokkal összefüggõ feladatok a Magyar
Államkincstár megyei igazgatóságaitól.

AFõvárosi Kormányhivatal hatáskörébe kerülnek április 1-
jével a családtámogatási és lakáscélú állami támogatá-

sokkal összefüggõ feladatok a Magyar Államkincstár fõvárosi
és Pest megyei igazgatóságától. Ilyenek például az anyasági
támogatás, a családi pótlék, a gyermekgondozási segély, a gyer-
meknevelési támogatás, a nagycsaládosok gázárkedvezménye
és a fogyatékossági támogatás.

A fõvárosi és a Pest megyei állampolgárok számára is ked-
vezõ változás lesz, hogy ezután jóval több ügyfélszolgálaton
indíthatják el a családtámogatási ellátásokkal összefüggõ
ügyintézési folyamatokat, a kérelmeket ugyanis a kormány-
hivataloknál, a járási és fõ-
városi kerületi hivatalok-
nál, és a kormányablakok-
nál egyaránt be lehet majd
nyújtani.

A juttatások a jövõben is
határidõben és változatlan
összeggel érkeznek az
állampolgárokhoz.
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